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Dragi naši,

još jedna školska godina je iza nas – puna svega pomalo: 
smijeha, učenja, kreativnosti, prijateljstava, a ponekad i stresova 
pred kontrolne i ispitivanja. Kad se osvrnemo unatrag, vidimo 
koliko smo svi zajedno rasli – ne samo u znanju, već i u trudu, 
upornosti i međusobnom razumijevanju.

Ove školske novine rezultat su truda naših učenika i profesora 
koji su sudjelovali u školskom životu. Zabilježili smo događaje, 
priče, projekte i uspomene koje zaslužuju biti zapamćene.

Zahvaljujemo svima koji su nas pratili, podržavali i slali svoje 
tekstove, ideje, videa i fotografije. Hvala vam što ste dio naše 
školske priče.

Sada je vrijeme da usporimo, udahnemo duboko i dopustimo 
sebi malo odmora. Ljeto je tu – neka vam donese opuštanje, nova 
iskustva i inspiraciju za sve što dolazi. Vidimo se ponovno u novoj 
školskoj godini – još jači, kreativniji i spremni za nove izazove!
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Drage učenice i učenici, poštovani nastavnici, roditelji 
i svi prijatelji naše škole,

čast mi je i zadovoljstvo pozdraviti vas u povodu 
izlaska novoga broja školskoga lista Riznica Srednje 

ekonomske škole Joze Martinovića Mostar, mjesta gdje se susreću 
znanje, ideje, trud i, najvažnije, glasovi naših učenika.

Osobito mi je drago što upravo učenici stoje iza većine sadržaja 
ovoga izdanja. 

Kroz svoje tekstove, intervjue, poeziju i kreativne radove 
pokazuju svoju zrelost, radoznalost i posvećenost. U njihovim se 
riječima vidi htijenje za razumijevanjem svijeta oko sebe, ali i 
htijenje mijenjati ga nabolje.

U ovoj školskoj godini naši su se učenici istaknuli na brojnim 
poljima. Sudjelovali su na ekonomskim, pravnim, poduzetničkim, 
jezičnim i drugim natjecanjima, osvajali nagrade i pokazali da su 
spremni znanje koje stječu u učionicama primijeniti u praksi. 
Njihov je uspjeh rezultat truda, ali i suradnje s nastavnicima koji 
ih svakodnevno usmjeravaju i potiču.

Osim u natjecanjima i smotrama naši su učenici bili aktivni i 
u humanitarnom i volonterskom radu – organizirali su prikupljanje 
pomoći za najpotrebitije, sudjelovali u volonterskim aktivnostima, 

samoinicijativno pokretali akcije i pokazali da zajedništvo i empatija 
za njih nisu samo riječi, nego istinske vrijednosti koje žive. Posebno 
ističem njihovu inicijativu obilježavanja važnih datuma poput 
Dana srednjoškolaca, Dana osoba s invaliditetom, Dana ružičastih 
majica i borbe protiv vršnjačkoga nasilja, čime pokazuju društvenu 
odgovornost i svijest o važnim temama suvremenoga društva.

Ne smijemo zaboraviti ni učeničke projekte koji su povezali 
znanja iz područja struke s kreativnim izražavanjem – od same 
izrade poslovne ideje, plana realizacije i simulacije poslovanja do 
radionica o financijskoj pismenosti i digitalnom marketingu. Sve 
te aktivnosti doprinose tome da naši učenici budu što spremniji 
za izazove koji ih čekaju nakon završetka srednjoškolskoga 
obrazovanja.

 Ovaj je školski list, dakle, u tome smislu kruna jednoga bogatog 
i raznovrsnoga školskog života. On nije samo zapis – on je riznica 
postignuća, ambicija i snova mladih ljudi koji ne čekaju da im netko 
drugi oblikuje budućnost, nego je sami grade, korak po korak.

Dragi učenici, hvala vam što ste nas i ovoga puta podsjetili 
koliko toga možemo naučiti od vas. Nastavite stvarati, truditi se, 
pitati i boriti se za ono u što uistinu vjerujete. Vi činite ovu školu 
posebnim mjestom!  Vaša ravnateljica

Dragi učenici, hvala vam što ste  
nas i ovoga puta podsjetili koliko  
toga možemo naučiti od vas

Pozdravna riječ 
ravnateljice

Ivana Petrović, ravnateljica
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Nezaboravna  pustolovina 
Naše putovanje počelo je u subotu 14. rujna. Zajedno s 

kolegama iz Srednje turističko- ugostiteljske škole Mostar i 
Srednje škole Stolac krenuli smo put Italije. Unatoč lošoj 
vremenskoj prognozi u Gardalandu nas je dočekalo sunce. 
Uživali smo punim plućima u svim vratolomijama i zabavama. 

Prvu večer boravili smo u mjestu Bussolengo, u kojem 
smo čavrljali uz bazen, pjesme i odličnu atmosferu. 

Nakon toga zaputili smo se u Veronu, gradić svima 
poznatih Romea i Julije. Posjetili smo njihovo mjesto 

sastanka te Julijin kip. Zatim je uslijedilo istraživanje 
Verone, a neki od nas uživali su u shoppingu. 
Poslije Verone slijedi Bologna u kojoj smo posjetili 
najstarije Sveučilište. 

Napokon stižemo u Rimini gdje smo odsjeli 
tri noći. Ugodno smo se smjestili i spremili za 

party u obližnjem klubu, u kojem smo 
naravno uživali i lijepo se proveli. 

Naredni dan protekao je u 
obilasku grada, koji nam je 

pokvarila kiša, no ništa 

što malo shoppinga i talijanske hrane ne može popraviti. 
Sutradan smo obišli treću najmanju državu Europe, San 
Marino. Uživali smo u njegovim ljepotama i pravom, starom, 
talijanskom cappuccinu. 

Posljednji dan započeli smo obilaskom Padove, u kojoj 
nas je oduševila katedrala sv. Ante. Zatim smo se uputili do 
Venecije, talijanskog grada na vodi. Obišli smo Trg svetog 
Marka i uslikali se ispred gondole, simbola ovog predivnog 
gradića. Prepuni dojmova i uz predivan zalazak sunca nerado 
smo se rastali od Venecije. Svemu lijepom dođe kraj pa tako 
i našoj pustolovini koja je završila 20. rujna. No, Verona, 
Bologna, Rimini, San Marino, Padova i Venecija ostat će nam 
zauvijek u sjećanju. 

Još jednom hvala razrednicama Ljerki Vrdoljak i Vanji 
Ćorić koje su nam uljepšale i upotpunile ovu pustolovinu. 
Fotografije će vam pokušati dočarati nezaboravne trenutke 
našeg putovanja.

P.S. Za sve buduće maturante koji se dvoume hoće li ići 
ili ne, moj dogovor je definitivno da.

 Nikolina Aničić, IV.a
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Učenici prvih razreda, 1. d i 1. e 
odjela, posjetili su Američki kutak Mo-
star u pratnji svojih nastavnica Dražene 
Madžar i Ivane Petrović. 

Voditeljice Američkoga kutka, prof. 
Ivana Čuljak Perić i Marina Đapić upo-
znale su učenike s radom i aktivnostima 
koje nude, raznim projektima te pozva-
le na suradnju i korištenje usluga. 

Velika hvala na gostoprimstvu!
Multimedijska sekcija

Učenici I.a, I.c, I.d, II.a, II.b i II.c, zajedno sa svojim razred-
nicima Kornelijom Marijanović, Ivanom Rosić, Karlom Knezovi-
ćem, Anom Šutalo, Antonijom Nikolić i Ingom Kožulj, proveli su 
jedan dan volontirajući u berbi maslina kod Školskih sestara fra-
njevaka Krista Kralja u Bijelom Polju. Sestre su uputile poziv svim 
zainteresiranim da se pridruže i pomognu u berbi maslina koja je 
trajala mjesec dana, od 17. listopada do 17. studenoga 2024. godine. 
Rado smo se odazvali i sa sestrom Dajanom Dujmović dogovori-
li termine dolazaka te prijevoz do samostana u Bijelom Polju.

U jutarnjim satima okupili smo se ispred škole, gdje su nas 
sestre dočekale s kombijima, a nekoliko roditelja pomoglo je u 
prijevozu učenika te im ovim putem zahvaljujemo na podršci. 
Nakon otprilike desetak minuta ugodne vožnje, stigli smo u ma-

slinik. Uzeli smo potreban pribor za berbu: grabljice, mreže i ka-
šete te u skupinama od četiri do pet učenika, zajedno sa sestrama, 
prionuli na posao. Rad je protekao uz razgovor i smijeh, iako 
berba nije bila posve jednostavna, osobito kad je sunce počelo jače 
grijati. Sestre su nam pripremile okrjepu pa smo svi zajedno sjeli 
i uživali u ručku. Nakon kratkog predaha, nastavili smo s berbom.

U poslijepodnevnim satima zahvalili smo sestrama na gosto-
primstvu i oprostili se s njima, vraćajući se kućama ispunjeni 
jednim novim i nezaboravnim iskustvom.

Veselimo se prigodi da se i sljedećih godina odazovemo na 
poziv za volontiranje u berbi maslina, s nadom da će ova suradnja 
postati tradicija.

 Multimedijska sekcijau

Na krosu koji je održan 27. rujna 
2024. godine u povodu Svjetskog dana 
srca u organizaciji Sporskog saveza gra-
da Mostara, Srednja ekonomska škola 
Joze Martinovića sudjelovala je s čak 26 
učenika. Svi učenici i učenice uspješno 
su završili utrku i postigli fantastične 
rezultate.

Najuspješniji su bili:
Petra Čuljak, I.a – 1. mjesto
Monika Mikulić. I.b – 3. mjesto
Roko Šilić, IV.b – 4. mjesto
Čestitke Petri, Moniki i Roku na 

ostvarenim rezultatima.
 Multimedijska sekcija

Posjet  
Američkom kutku

Petra Čuljak  
osvojila prvo mjesto

Noć u muzeju 
2024. Sarajevo

Učenice naše škole: Ana Brajković, 
Karla Cvitković, Vita Lakić i Maja Bevan-
da u pratnji profesorice Draženke Penavić 
sudjelovale su u Civitasovu programu Noć 
u muzeju od 13. do 14. rujna 2024.

Program se odvijao u Zemaljskom 
muzeju  Bosne i Hercegovine. Svečano 
otvaranje, kreativne i poučne radionice, 
druženje u prekrasnom prostoru Zemalj-
skog muzeja bilo je za nas poučno i neza-
boravno iskustvo. Istraživalo se o drevnoj 

ishrani, otkrivao svijet vodozemaca, izra-
đivao nakit od vune, a okušalo se i u ulo-
zi konzervatora. 

U ponoć je uslijedilo pripremanje 
kreveta u muzejskom izložbenom prosto-
ru za ‘’najorginalniji prespavanac’’. Zahva-
ljujemo voditeljima i organizatorima Ci-
vitasa BiH i Zemaljskom muzeju na 
izvrsnim radionicama i druženju za pam-
ćenje.

 Maja Bevanda, III.a

Volonterska berba maslina u Bijelom Polju

U povodu Međunarodnog dana štednje, 31. listopada, 
učenici ekonomsko-pravne sekcije, u pratnji profesorice Draga-
ne Barbarić, posjetili su Raiffeisen banku. Tom prigodom, di-
rektor banke Robert Grbavac i djelatnici proveli su ih kroz ra-
zličite odjele, pružajući im uvid u svakodnevne poslove koji se 
obavljaju u bankarskom sektoru. Učenici su imali priliku pri-
sustvovati informativnoj prezentaciji o bankarskim uslugama, 
kao i pogodnostima otvaranja računa za učenike i buduće stu-
dente. Predstavnici banke najavili su i skori posjet školi, tijekom 
kojeg će maturantima predstaviti dodatne opcije i beneficije koje 
im banka može ponuditi.

Ovaj posjet bio je jedinstvena prilika učenicima da dožive 
rad u financijskom sektoru te bolje razumiju ulogu i značaj 
banke u suvremenom poslovanju.  Multimedijska sekcija

Međunarodni dan štednje u Reiffeisen banci

Učenici smjera ekonomist-poslovna informatika odjela I.a 
i III.a zajedno s profesoricama Anom Šutalo, Ingom Kožulj i 
Marselom Azinović dana 22. listopada otišli su u posjet tvrtki 
NSoft. Dočekali su nas radnici HR odjela NSoft-a Darko Marić, 
Ljubica Vukojević i Marija Živković. Darko i Ljubica su nas 
upoznali s radom tvrtke, njihovim igricama, poslovnim par-
tnerima, događajima unutar tvrtke, ljetnim praksama... 

Nakon prezentacije priredili su nam kviz znanja o progra-
miranju u kojem su naši Luka, Maja i Lorena osvojili poklon 
pakete. Na kraju učenici su imali priliku isprobati “Game room” 
i okušati se u raznim igrama. Hvala NSoft-u što su nas ugostili 
i time nam približili svoj rad. Maja Bevanda, III.a

Posjet tvrtki NSoft
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U srijedu, 30. listopada 2024. godine učenici završnih razre-
da naše škole sudjelovali su na manifestaciji “Dan karijera – tvoja 
budućnost ovdje i sada” koju je organizirao Goethe- Institut Bosne 
i Hercegovine u suradnji s Njemačkim veleposlanstvom u BiH i 
drugim predstavnicima njemačkih organizacija, a sve se događa-
lo u prostorijama UWC-a u Mostaru. Učenici su imali priliku 
sudjelovati na radionici “Obuka za prijavu za posao” i saznati kako 
izgleda savršeni portfolio za prijavu te kako se pripremiti za po-
slovni intervju. Portal Klix Posao održao je zanimljivo i poučno 
predavanje na kojem je učenike uputio u trendove na tržištu rada. 
“Crash Kurs für die Karriere” pružio je učenicima uvid u osnovne 
fraze njemačkog jezika vezane za posao i zanimanja. Manifesta-
cija je usmjerena na suzbijanje nedostatka stručne radne snage i 
nezaposlenosti mladih te otvaranje mogućnosti za profesionalnu 
budućnost u našoj zemlji. Multimedijska sekcija

Naši učenici, Mihaela Crnjac, I.c i Adam Glibić, I.a, su 8. li-
stopada sudjelovali na radionici „Mindshifters“, koja se održala u 
Nansen dijalog centru u Mostaru. Ova prilika pružena nam je 
zahvaljujući suradnji Nansen dijalog centra i Švedske ambasade u 
Bosi i Hercegovini.

Zahvaljujemo se organizatorima na izvrsnoj prilici da uče-
nici izraze svoje stavove i sudjeluju u razmjeni mišljenja s ostalim 
sudionicima radionice.  Mihaela Crnjac, I.c

Dan karijera - tvoja  
budućnost ovdje i sada

Radionica „Mindshifters“ Posjet Humcu – čuvaru povijesti

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje
U našoj školi smo 16. listopada 2024. proslavili manifestaciju Dani kruha i 

zahvalnosti za plodove zemlje koja je bila ispunjena toplinom i radošću kao i svake 
godine, no ovaj put to je bilo posebno. Već od ranog jutra učenici su se posvetili 
pripremama za zabavu i druženje u školskom dvorištu. Sve je bilo obasjano jesenjim 
suncem i mirisalo na svježe pečena peciva i uštipke koje su s puno ljubavi i pažnje 
pripremali djelatnici škole. Učenici su, uzbuđeni i veseli, donosili razne priloge – od 
raznih marmelada do svježih sireva te nezaobilaznog domaćeg ajvara i kajmaka; 
sve pažljivo pripremljeno i izloženo. Okruženi mirisima hrane i bojama jeseni, svi 
smo se družili i uživali u zajedničkim trenutcima. Majka priroda nam je i ove godine 
podarila predivan sunčani dan koji je još više uljepšao ovu prigodu punu veselja. 
Prigodne igre poput natjecanja u guljenju šipka, plesanja tradicionalnih hercegovačkih 
plesova i vuče konopca unijele su dodatnu radost, a veseli smijeh učenika i profesora 
ispunio je dvorište. Ne samo da smo slavili plodove rada, već i radost dijeljenja, 
prijateljstva i zahvalnosti. Ovaj nas je dan podsjetio koliko su jednostavni trenutci 
vrijedni kada ih dijelimo s onima koji su nam bliski ostavljajući u nama uspomene 
koje ćemo nositi u sebi još dugo. Ivana Čuljak, II.d

U povodu Mjeseca hrvatske knjige, koji se obilježava od 15. 
listopada do 15. studenoga, profesorice hrvatskoga i stranih jezika 
organizirale su zanimljiv izlet. Tako su učenici prvih i drugih 
razreda naše škole 25. listopada 2024. posjetili Humac, točnije 
Franjevački samostan svetoga Ante Padovanskog koji u svojem 
sigurnom okrilju čuva najstariji muzej u Bosni i Hercegovini prepun 
različitoga povijesnoga blaga.  Naši su učenici imali priliku izbliza 
pogledati Humačku ploču, jedan od najstarijih spomenika pismenosti 
na ovim prostorima koji datira iz 12. stoljeća, a pisana je bosančicom 
s umetnutih pet slova glagoljice. Osim ovoga vrijednoga kamenog 

svjedoka teškoga 142 kilograma, učenici su mogli uživati i u 
impresivnoj zbirci umjetnina sa svojim stalnim postavom „Majka“ 
koji obuhvaća djela renomiranih slikara i kipara.  U povratku smo 
odlučili iskoristiti divan jesenji dan i popeti se na tvrđavu hercega 
Stjepana s koje se pruža prekrasan pogled na okolicu. To je bila 
dobra odluka jer je tvrđava opravdala očekivanja pa smo znatiželjno 
istraživali njezine kamene prolaze, a na visokim smo bedemima 
napravili vrhunske fotografije. Posjet Humcu bio je edukativan i 
zabavan, a svi smo se vratili kući s puno novih saznanja i lijepih 
uspomena.  Nika Đolo, I. b

Naše učenice Dora Ladan, Lana Lovrić, Ana Brajković, Karla 
Cvitković, Vita Lakić i Nikol Golemac uz pratnju profesorica: 
Draženke Penavić i Tatjane Raspudić sudjelovale su u Civitasovu 
programu Noć u muzeju u Livnu 11. listopada 2024. Program se 
održavao u Franjevačkom muzeju i galeriji Gorica u Livnu.  
Program je započeo svečanim otvaranjem, a nakon otvaranja 
uslijedile su radionice. U Franjevačkom muzeju i galeriji Gorica 
u Livnu istražili su simboliku i razvoj nakita, moderne umjetničke 
tehnike te tradicijske igre iz Livanjskog polja. Posjetili su stalni 
postav Gabrijela Jurk ića i  otk r i l i  njegov doprinos 
bosanskohercegovačkoj umjetnosti. Kustosi su nam predstavili 
važnost kulturnog identiteta: vrijednosti, uvjerenja, običaja, 
tradicije, jezika, umjetnosti i drugih kulturnih elemenata koji 
definiraju pripadnost određenoj kulturi ili zajednici. Ukrašavanje 
nakita prisutno je kroz različita povijesna razdoblja i civilizacije, 
od prapovijesti do današnjih dana. U radionici izrađivali su vlastiti 
nakit, kreativno izrazili sebe i bolje razumjeli kako nakit može 
reflektirati osobni identitet i društveni položaj.  U radionici Igrom 
do nagrade naučili su razumjeti važnost igre za socijalni i osobni 
razvoj. Inspirirani tehnikama Gabrijela Jurkića i slaganjem puzzle 
u njegovu sliku, naučili su važnost organizacijskih sposobnosti, 
timskog rada i suradničkog učenja.  Multimedijska sekcija

Civitas - NUM Livno 2024.



U sklopu ReLOaD2 projekta (Regionalni 
program lokalne demokracije na Zapadnom 
Balkanu 2), učenici Srednje ekonomske škole 
Joze Martinovića zajedno s ekipom HGSS-a 
sudjelovali su u akciji čišćenja u parku Trimuša 
u Mostaru. Svi, a posebno mladi trebaju sudjelovati 
u aktivnostima volontiranja i biti odgovorni u 
ponašanju prema prirodi i prirodnim bogatstvima. 
Zahvaljujemo se profesorima Marijani Bilić i 
Karlu Knezoviću što su nas poticali i zajedno s 
nama sudjelovali u ovoj volonterskoj akciji čišćenja 
Trimuše. Multimedijska sekcija

U petak i subotu, 15. i 16. studenoga učenici naše škole, Adam Glibić i Mihaela 
Crnjac u pratnji profesorice Ivane Rosić, otputovali su u Sarajevo na nastavak 
radionice “Mindshifters”. Put su im omogućili NDC Mostar i veleposlanstvo 
Švedske. Na radionici su razgovarali o životnim vrijednostima, mogućnostima 
promjena pojedinca i društva te su suprotstavili stavove i razmijenili mišljenja o 
brojnim zanimljivim temama današnjice. Na koncu su im dodijeljene prigodne 
diplome za sudjelovanje. Zahvaljujemo svim suradnicima koji su nam omogućili 
ovu jedinstvenu priliku te se nadamo daljnjoj suradnji. Mihaela Crnjac, I.c

Na nedavno održanoj info sesiji Your Job BiH programa u našoj školi, savjetnice 
za zapošljavanje mladih pri Caritasu biskupije Mostar Matija Krešić i Danijela 
Čule, upoznale su maturante o prilikama i izazovima koji čekaju mlade na tržištu 
rada te kako im navedeni program može pružiti podršku na putu do prvog zaposlenja. 
Dogovorene su tri interaktivne soft skills radionice usmjerene na profesionalnu 
orijentaciju i vještine koje mladima trebaju za ulazak na tržište rada i stvaranje 
uspješne karijere. Uspješna poduzetnica i vlasnica Apriori BH agencije za edukaciju 
i profesionalno usavršavanje Josipa Terzić – Rezić održala je u ponedjeljak, 4. 
studenog 2024. godine prvu radionicu Verbalna i neverbalna komunikacija kojoj 
su nazočili učenici završnih razreda zajedno sa svojim razrednicama.

Uživali smo u zanimljivim i nadasve korisnim informacijama koje smo saznali 
i radujemo se sljedećem susretu.   Multimedijska sekcija

U okviru projekta VETpreneur od 6. do 
8. studenoga 2024. godine u Banjaluci je održana 
obuka “Podsticanje poduzetničkih kompetencija 
kroz metode neformalnog obrazovanja”. Svrha 
obuke je upoznati se s alatima za integraciju i 
validaciju EntreComp kompetencija u nastavu 
i učenje kroz primjenu metoda neformalnih 
obrazovanja u srednjem obrazovanju i 
obrazovanju odraslih. Iz naše škole na obuci su 
sudjelovale profesorice Kristina Radić i Kornelija 
Marijanović te su osposobljene za trenere za 
daljnje obučavanje kolega za uvođenje 
poduzetničkih kompetencija u stručno 
obrazovanje i obuku kroz metode neformalnog 
obrazovanja. Multimedijska sekcija

Akcija čišćenja 
Trimuše

Poduzetničke vještine 
kroz neformalno  
obrazovanje
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Članovi multimedijske sekcije zajedno s profesorima imali 
su priliku uživati u izvanrednoj izložbi Poetika svakodnevnog 
života, koju je priredila poznata fotografkinja Mary Crnković Pilaš. 
Ova dojmljiva izložba, organizirana u suradnji s Foto klubom 
Mostar, održana je u galeriji HD Kosača.

Fotografkinja je kroz svoje radove prikazala jednostavne 

trenutke iz svakodnevnog života na način koji nas podsjeća na 
ljepotu i poetičnost u najobičnijim scenama. Svaka fotografija priča 
priču o prolaznim trenutcima, ostavljajući snažan dojam na svakog 
posjetitelja. Izložba je bila izvanredna prilika da se umjetnost 
približi našim učenicima, te ih potakne na dublje promišljanje o 
svijetu koji nas okružuje. Multimedijska sekcija

Izložba “Poetika svakodnevnog života” Mary Crnković Pilaš 

Mindshifters radionica u Sarajevu

Your Job program 

U dvorištu naše škole 21. listopada 2024. održana je radi-
onica ‘’Civitas NuM projekt’’ koju je pripremila Civitas sekcija. 
Teme radionica su bile: Nakit inspiriran prošlošću, Pokretom 
do ravnoteže, Igrom do nagrade i Od Puzzle do slike.  Aktivnost 
je realizirana u dva dijela. U prvom dijelu učenice Maja Bevan-
da i Ana Brajković podijelile su svoje iskustvo NuM posjeta 
Zemaljskom muzeju u Sarajevu i Franjevačkom samostanu 
Gorica u Livnu. Prezentacijom i videozapisima predstavile su 
kulturno i povijesno blago muzeja Zemaljskog muzeja u Sara-
jevu i Franjevačkog samostana Gorica u Livnu. Nakon virtual-

nog posjeta muzeju, pitanja i razgovora, uslijedile su radionice 
u školskom dvorištu. Radionicu su vodile: Dora Ladan i Lana 
Martinović,  zajedno s profesoricama Tatjanom Raspudić i 
Draženkom Penavić. Zahvaljujemo Civitasu jer smo dio NuM 
priča i nezaboravnih istraživačkih avantura. Ponosni smo jer 
smo ambasador škola za realiziranje aktivnosti projekta Noć u 
muzeju - NuM 2024. te da smo primijenili njegove inovativne 
metode učenja i poučavanja u vršnjačkoj edukaciji djece i mladih 
te lokalne zajednice.

 Multimedijska sekcija

Civitas NuM projekt 2024.
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U okviru obilježavanja European School 
Sport Day-a 2024. naša škola sudjelovala je u 
natjecanju „Najkreativniji nastavnik“. U 
natjecanju su sudjelovali učenici III. b odjela i 
profesor Karlo Knezović predstavljajući 
inovativan i zabavan pristup tjelesnoj i 
zdravstvenoj kulturi. Ovim sudjelovanjem 
povezali smo se s europskom školskom sportskom 
zajednicom pod okriljem EUPEA-e (European 
Physical Education Association) i pokazali da 
sport u školi može biti kreativan i inspirativan 
za sve učenike. Multimedijska sekcija

Međunarodni dan računovođa obilježava se svake 
godine 10. studenoga kako bi se istaknula važnost i doprinos 
računovodstvene profesije. 

Na taj dan 1494. godine talijanski matematičar Luca 
Pacioli objavio knjigu “Summa de Arithmetica, Geometria, 
Proportioni et Proportionalita”, u kojoj je po prvi put opisan 
sustav dvojnog knjigovodstva. Taj sustav je temelj modernog 
računovodstva i koristi se do danas.

Paciolijev rad postavio je temelje računovodstvene 
struke i zbog toga ga često nazivaju “ocem računovodstva”. 
Računovođe imaju ključnu ulogu u osiguravanju točnih i 
pouzdanih financijskih informacija, koje su temelj za 
donošenje poslovnih i ekonomskih odluka. Tijekom ovog 
dana diljem svijeta održavaju se razna stručna predavanja, 
seminari i okupljanja koja promiču etiku, transparentnost 
i profesionalnost u računovodstvu.

U našoj školi  povodom Dana računovođa održano 
prigodno predavanje koje su organizirale profesorice Kornelija 
Marijanović i Ivana Rosić u sklopu ekonomsko-pravne 
sekcije. Ugostili smo doc. dr. sc. Antu Džidića s Ekonomskog 
fakulteta Sveučilišta u Mostaru koji je izlagao na temu “Uloga 
i značaj računovodstvene funkcije u poduzeću” uz dodatni 
osvrt na sadržaj i polaganje računovodstvenih predmeta na 
Ekonomskom fakultetu.

Ovo izuzetno zanimljivo predavanje bilo je učenicima 
razumljivo, te se nadamo da će im biti od koristi u daljnjem 
učenju.  Multimedijska sekcija

Školski razvojni tim naše škole sudjelovao je drugom 
dijelu obuke Laboratorija inovativnih praksi u Sarajevu 19. 
i 20. studenoga u organizaciji Civitasa BiH. 

Cilj projekta ‘’Školski centri izvrsnosti u digitalnom 
građanstvu’’ je poticanja digitalne transformacije škole i 
njezine uloge u odgoju, obrazovanju i osnaživanju digitalnoga 
demokratskoga građanstva. Sudjelujući u panel diskusijama, 
strateškom planiranju i korištenju digitalnih alata tim je 
radio na prepoznavanju prilika i prostora za razvoj postojeće 
školske infrastrukture, politike i prakse. Teme radionica 
bile su: Metaverse Lab, Digital Tools Hub i Digitalna empatija. 

Zahvaljujemo Civitasu BiH na suradnji i prilici da 
budemo jedna od 25 škola iz BiH u ovom projektu. 

 Multimedijska sekcija

Naš profesor Karlo jedan od najkreativnijih nastavnika

Međunarodni  
dan računovođa

Školski centri izvrsnosti 
u digitalnom građanstvu

U ponedjeljak, 4. studenoga 2024. godine 
u prostorijama naše škole, u sklopu sekcije 
Reading Book Club-a, održana je radionica na 
temu Prevoditelji i načini njihovog rada i 
djelovanja. Voditeljica radionice bila je gđa. 
Katarina Stipić-Komadina, a gosti su bili i 
učenici iz Srednje škole likovnih umjetnosti 
Gabrijela Jurkića u Mostaru. Zahvaljujemo se 
našoj gošći, bilo je jako inspirativno i zabavno.

 Multimedijska sekcija

U povodu Međunarodnog dana borbe 
protiv siromaštva i socijalne isključenosti, naša 
je škola u suradnji s udrugom Minores 
organizirala akciju prikupljanja namirnica za 
obitelji u potrebi. Cilj ove inicijative bio je 
podizanje svijesti o problemu siromaštva te 
pružanje pomoći najugroženijim članovima 
zajednice.

Učenici i nastavnici s velikom su se 
angažiranošću uključili u prikupljanje osnovnih 
potrepština. Prikupljene donacije bit će 
podijeljene obiteljima kojima je pomoć 
najpotrebnija, pružajući im podršku u 
svakodnevnom životu. Ova akcija ističe važnost 
solidarnosti i zajedničkog doprinosa te potiče 
naše učenike na aktivno sudjelovanje u društveno 
odgovornim projektima

Ova hvalevrijedna akcija još je jednom 
pokazala snagu zajedništva i solidarnosti, te 
potaknula učenike na aktivno sudjelovanje u 
društveno odgovornim projektima.

 Multimedijska sekcija

Multimedijska sekcija naše škole organizirala je 15. studenoga, u povodu 
Međunarodnog dana srednjoškolaca, “Plavu kestenijadu” koja se sastojala od niza 
aktivnosti. Izložbom fotografija “Veseli srednjoškolski dani” učenici su pokazali 
svoju kreativnost i talent, što je prepoznao i stručni žiri sastavljen od članova Foto 
kluba Mostar, kojima zahvaljujemo na dolasku i podršci. Nakon izložbe, održano 
je predavanje o značaju Dana srednjoškolaca, naglašavajući i na taj način važnost 
mladih u društvu. Cijeli događaj obogatili su dodatno i članovi HKUD-a “Sv. 
Ante - Cim” svojim energičnim nastupom, ispunivši dvoranu plesom i pozitivnom 
atmosferom. Podučili su nas plesnim koracima, a svi smo uživali u plesu i zabavi. 
Uz pečeno kestenje nastavljeno je opušteno druženje. Multimedijska sekcija

Radionica – Prevoditelji 
i načini njihovog rada i 
djelovanja

Dan borbe protiv  
siromaštva

Međunarodni dan 
srednjoškolaca
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Proljeće je došlo, na prstima, kao zaljubljeni putnik koji se vraća 
svojoj voljenoj nakon dugih mjeseci zime. Nebo se razvuklo u plavetnilo 
bez kraja, a sunce je nježno dotaknulo obraze zemlje, budilo je iz sna 
i milovalo svaku travku. U toj eksploziji boja i mirisa ljubav je 
procvjetala poput trešnje u punom cvatu. U očima proljeća zrcalila 
se mladost, a u njegovu dahu osjetila se čežnja za strašću i obećanje 
nečega novog, nečega što kuca snažno poput srca u zaljubljenim 
grudima. Ptice su pjevale simfoniju osjećaja, crtale ljubavne stihove 
po nebeskom platnu. U toj glazbi buđenja, rađa se i ljubav – sramežljiva 
kao prvi pogled, topla kao dlan koji se slučajno dotakne. Proljeće voli 
ljubav, daje joj pozornicu, glazbu i svjetla reflektora. Kada to čarobno 
vrijeme krene, cvjetne livade postaju mjesta susreta, klupe u parku 

svjedoci prvih poljubaca. I nije samo ljubav među ljudima ta koja 
cvate. U proljeće čovjek ponovno uči voljeti prirodu, život i samoga 
sebe. Nastanu tada i mnoga književna djela. Ljubavne se pjesme pišu 
pod cvjetnim krošnjama, a romani počinju upravo u to vrijeme kada 
sve dobiva novo lice. Jer proljeće je kao poezija, a ljubav njezin najljepši 
stih. Dok bumbari i pčele skakuću s cvijeta na cvijet, cvijeće šapuće 
vjetru priče o novom početku. Srce postaje ptica, a misli lepršaju 
poput leptira. U pogledu dvoje prolaznika sramežljivo zaiskri 
svjetlucava iskra poput jutarnje rose na suncu.  Proljeće pleše u 
krošnjama snova, svaka grana škripi pod težinom novog života. Srce 
pamti svaki miris buđenja, svaki trenutak kada svijet ponovno postaje 
pun mogućnosti.  Vanna Vučina, II.e

U mirisu proljeća slutnja je ljubavi

U povodu 30. obljetnice rada Studija 
hrvatskoga jezika i književnosti 17. prosinca 
upriličen je svečani program u afitetatru Antun 
Branko Šimić. 

Sred njoj  ekonomskoj škol i  Joze 
Martinovića uručena je povelja za suradnju i 
osobiti doprinos  Filozofskom fakultetu 
Sveučilišta u Mostaru u izvođenju pedagoško-
nastavne prakse. 

 Multimedijska sekcija

Međunarodni dan materinskoga jezika obilježava 
se svake godine 21. veljače, a tada počinje i Mjesec 
hrvatskoga jezika. U povodu toga Aktiv profesora 
hrvatskoga i stranih jezika naše škole organizirao 
je školsko natjecanje u pisanju poezije. 

U posebno uređenome školskom predvorju 
uronili smo zajednički u svijet pisane riječi te dopustili 
da nas obuzme njezin dublji smisao i ljepota. Naši 
su se učenici zbilja potrudili, čuli smo impresivne 
stihove. 

Pokazujući veliku kreativnost i domišljatost, 
svojim su nas pjesmama oplemenili i dokazali da je 
poezija tiho utočište, ispovjedaonica, škrinjica 
uspomena, doživljaj svijeta, dah vremena i mnogo 
toga još… Toliko lijepih riječi, misli pretočenih u 
poeziju – ocjenjivačkome sudu, koji čine profesorice 
hrvatskoga jezika naše škole, zadaća uopće ne će 
bila lagana.

Nakon odličnih izvedbi naših učenika posjetili 
smo Sajam korištenih knjiga u Domu hercega Stjepana 
Kosače. Tu smo nastavili uživati u književnosti i 
književnim vrijednostima. Čuli smo i zanimljive 
priče o mladim spisateljima i njihovim životnim 
situacijama koje su ih potaknule na pisanje knjiga 
i otkrile im ljubav prema pisanju.

 Multimedijska sekcijaPOVELJA ZA  
DOPRINOS I  
SURADNJU 

Međunarodni dan materinskoga jezika 
L AAE 2 2JV :Č 0 5 .

Dan ružičastih majica

26. veljače 2025. obilježili smo Dan ružičastih majica kroz 
kreativnu radionicu koju je vodila profesorica Draženka Penavić. 
Na zabavan i interaktivan način zajednički smo učili o važnosti 
prevencije nasilja. Kroz razgovore, igre i razmjenu iskustava 

osvijestili smo koliko je važno međusobno poštovanje, podrška 
i stvaranje sigurnog okruženja za sve. Hvala svima koji su 
sudjelovali i pokazali da zajedno možemo puno – osobito u borbi 
protiv nasilja! Andrea Marić II.c
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Učenici prvih razreda naše škole s nastavnicom francuskoga 
jezika Antonijom Nikolić  posjetili su Francuski institut u Mostaru. 
Ovaj poseban susret pružio je učenicima jedinstvenu priliku da se 
upoznaju s radom Francuskog instituta i kulturološkim vezama 
između BiH i Francuske. Tom je prigodom Loé Legrange, savjetnica 

za kulturu i suradnju Francuskoga veleposlanstva i ravnateljica 
Francuskoga instituta u BiH, podijelila udžbenike učenicima koji 
uče francuski jezik. 

Velika hvala ravnateljici Legrange na darovanim udžbenicima 
i svima koji su upriličili ovaj susret. Multimedijska sekcija

Dar hvale vrijedan

Zimske radosti na Kupresu Hodočasnički posjet Dubrovniku
Naši su se učenici okušali u zimskim avanturama, 

uživajući u čarima zime na Kupresu. Zabavljajući se u 
sanjkanju i grudanju, imali su priliku isprobati i naučiti 
nove vještine, poput skijanja te tako proživjeti nezaboravno 
iskustvo na snijegu. Sve to ne bi bilo moguće bez nesebičnog 
angažmana naših profesora Kornelije Marijanović, 
Gorana Prodanovića i Karla Knezovića, koji su svojim 
organizacijskim vještinama i entuzijazmom omogućili 
da ovaj dan bude pun zabave i smijeha. Uz njihovu pomoć 
i ugodno gostoprimstvo Adriaski Kupres, proveli smo 
savršen dan u prirodi, stvarajući uspomene koje će nas 
grijati i kad snijeg nestane. 

Veliko vam hvala na svemu što ste učinili za nas, i 
veselimo se novim susretima i još mnogo zimskih radosti 
koje nas, nadamo se, čekaju u budućnosti.

 Ana Brajković, II. b

U svrhu što lakšeg odabira budućeg zanimanja 
Aktiv ekonomsko-pravne skupine predmeta, u 
suradnji sa Zavodom za zapošljavanje Mostar, 
organizirao je profesionalno usmjeravanje i 
informiranje za učenike završnih razreda naše 
škole. U četvrtak i petak 20. i 21. veljače, maturanti 
su u pratnji svojih razrednica Kristine Radić, 
Vanje Ćorić i Ljerke Vrdoljak posjetili prostorije 
Zavoda za zapošljavanje Mostar. Nakon što su 
dobili upute za rad, od uposlenice Sektora za 
posredovanje u zapošljavanju Maje Perić, pristupili 
su grupnom testiranju općih i motoričkih 
sposobnosti na temelju kojih će u skorije vrijeme 
biti pozivani na individualne informativne 
razgovore. 

Nadamo se da će im rezultati istih pomoći 
u odabiru daljnjeg obrazovanja kao jedne od 
važnih životnih odluka. 

 Multimedijska sekcija

Učenici i profesori naše škole u ponedjeljak, 3. veljače 2025.godine, 
posjetili su Dubrovnik želeći proslaviti blagdan svetoga Vlahe, zaštitnika 
toga grada. Imali smo čast sudjelovati na svetoj misi i procesiji gdje smo 
mogli vidjeti ljude različitih zanimanja iz raznih dijelova Hrvatske te 
dodirnuti relikvije. Fešta svetoga Vlahe inače je na popisu UNESCO-ve 
nematerijalne kulturne baštine čovječanstva. Budući da je 2025. jubilarna 
godina, dobili smo i mogućnost stjecanja potpunoga oprosta te također 
biti na obredu grličanja i vidjeti neraspadnuto tijelo svetoga Silvana. 

Nakon završetka vjerskoga dijela posjeta, obišli smo i dubrovačke 
zidine koje obiluju bogatom povijesti te već stoljećima odolijevaju burama 
i olujama, još od doba Dubrovačke Republike. Nakon obilaska toplo su 
nas ugostile časne sestre iz samostana sestra Službenica milosrđa kojima 
od srca zahvaljujemo. 

Hvala i našim profesorima koji su nas vodili, a posebno se 
zahvaljujemo vjeroučiteljici Zorici Miloš koja je organizirala ovaj događaj. 

S nestrpljenjem očekujemo sljedeći izlet.  
 Mihaela Crnjac, I. c

Profesionalno usmjeravanje maturanata
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S obzirom da smo kroz ožujak u nastavi hrvatskoga jezika 
proučavali život i djelo bosanskohercegovačkoga nobelovca Ive 
Andrića, maturanti odjela IV.a posjetili su sa svojom profesoricom 
Karolinom Vrljić izložbu „Andrić i mi“ u Galeriji kraljice Katarine 
Kosače koja je otvorena u povodu pedesete obljetnice smrti toga 
velikog književnika.

Zanimljivo je bilo vidjeti naslovnice Andrićevih djela na 
različitim jezicima, rijetke primjerke iz Moldavije, Islanda, Vijetnama 
te izdanja koja je nobelovac objavio za života. Zahvaljujući zbilja 
impresivnoj zbirci kolekcionara Sesara, dobili smo priliku i izravno 
iz časopisa „Bosanska vila“ iz 1912. pročitati Andrićevu „Lanjsku 
pjesmu“ koju je napisao dok je i sam bio maturant. 

Za svoga boravka u Mostaru Andrić je, između ostalog, zapisao 
kako mu se uvijek činilo „da je to što sija nad ovim od prirode 
povlaštenim gradom, što se prožima sve u njemu, neka naročita 
svjetlost“, a mi možemo sada slobodno dodati da je zbog ove izložbe, 
iako je kišovito, ovih dana mostarska svjetlost bila još posebnija, 
još jača.

 Multimedijska sekcija

Na izložbi „Andrić i mi“

Dvostruki pobjednici 
županijskoga natjecanja 
iz hrvatskoga jezika

1. mjesto 2. mjesto 3. mjesto

EXPO – posjet Dubrovniku
Maturanti naše škole u pratnji razrednica Vanje 

Ćorić i Kristine Radić i ove su godine posjetili 
Dubrovnik kako bi nazočili središnjem događaju u 
regiji koji na jednom mjestu promiče obrazovanje 
te povezuje gospodarstvenike, visoke obrazovne 
ustanove i ostale zainteresirane sudionike s ciljem 
ostvarivanja suradnje i uspostavljanja poslovnih 
kontakata i projekata.

Maturanti su imali priliku informirati se o 
razl ičit im preddiplomskim, diplomskim i 
poslijediplomskim studijima i programima koje 
nude državni, a i privatni fakulteti.

Nakon EXPO-a slobodno su vrijeme proveli 
obilazeći staru gradsku jezgru i dubrovačke zidine, 
kao i, naravno, uživajući u ispijanju kave na suncem 
obasjanom Stradunu

 Multimedijska sekcija

Sajam PZV-a
U Galeriji kraljice Katarine Kosače 11. ožujka u organizaciji Zavoda 

za školstvo Mostar održan je sajam poduzeća za vježbu strukovnih škola 
s područja HNŽ-a.

Našu školu predstavljala su dva poduzeća:
1. PZV LA PELLE d.o.o. Mostar
Učenice: Anja Aničić i Gabriela Čamber IV.a
Mentorica: Kornelija Marijanović, prof. 
2. Eko-žir BiH
Učenice: Tijana Jurkovic i Maja Bevanda III.a
Mentorica: Ljiljana Šain, prof.
Predavanjem izvanredne prof. dr. sc. Sandre Jelčić i proglašenjem 

pobjednika zaključili smo ovogodišnji sajam.
 Multimedijska sekcija

POD SVJETLOM MJESECA
Lukas Marušić, II. c

Tvoja ruka, 
tiho položena na moju,
bila je obećanje svijeta.

Kao tišina pred oluju koja je znala
da će njezin gnjev u trenutku naći svoj smiraj.
U tvom pogledu svjetlost mjeseca plesala je

kao da su se zvijezde stidljivo povukle
kako bi tvoje oči postale jedina svjetlost na nebu.

U njima je bilo sve, a ništa što bi moglo biti zabranjeno.
Zamišljam nas,

ti i ja, kao dva tek izrasla stabla
koja su slučajno rasla jedno uz drugo.

Na početku samo dugi pogledi,
zatim tišina koja nije bila hladna,

već osluškivala svaki dah 
i svaki šum prirode

zajedno s našim tišinama 
koje su bile samo djelomično opipljive.

Znao sam da je ljubav među nama tek neotkriveni grad
sa svojim zidinama od starih snova,

sa svojim prozorima kroz koje nikad nitko nije gledao.
A ipak, u tom neotkrivenom gradu bio je tvoj miris,

tvoj dah i tvoje usne 
koje su bile poput vrućih vjetrova na obali

koja je čekala plimu.
Nekad su riječi bile sredstvo za ulazak u tvoj svijet,

a sad to su samo slike tvoga lica u zoru
kad sunce zalazi za obzor,

a tišina u mom srcu postaje najljepši refren.
I sad, kao što se svaki cvijet povija pod težinom noći,

znam da sve se vraća.
Ljubav je sve ono što nismo rekli

i sve ono što je izgovoreno u svakom pogledu,
svakom osmijehu i svakom uzdahu.

I to je ona tišina koja preplavljuje svaki trenutak.
Ona je ta duga koja se proteže od tvog srca do mog,

neprekinuta, blistava i nježna.
Ti si moj san!

I pojavljuješ se svaki put kad zaronim u njega.
U tom snu gdje je ljubav beskonačna, 

samo je jedno pitanje:
Jesi li tu?

Ako jesi, svijet je samo tvoja sjena.
I u tom svijetu, 

pod svjetlom mjeseca,
sve je tako kristalno jasno.

NESALOMLJIVA
Nikolina Aničić, IV. a

Ja sam žena 
današnjeg društva sjena

Ja sam žena 
želim biti iskrena

Ja sam žena 
nebitna imena

Ja sam žena 
slika o meni je iskrivljena

Ja sam žena 
često ranjena

Ja sam žena 
na nasilje da sklopim oči pri-
morana

Ja sam žena 
imam razloga biti preplašena 

Ja sam žena 
često ismijavana 

Ja sam žena 
nerijetko neshvaćena

Ja sam žena 
od borbe sa zakonom umorna

Ja sam žena 
smatraju me tvornicom novih 
stvorenja

Ja sam žena 
nedovoljno hvaljena 

Ja sam žena 
očekuje se da sam uvijek sređena 

Ja sam žena 
nedovoljno cijenjena

Ja sam žena  
imam i ja svojih problema 

Ja sam žena 

za moje tijelo ne postoji cijena

Ja sam žena 
ponekad osjećajima preplavljena

Ja sam žena 
i kao takva od društva kažnjena 

Ja sam žena 
moja su prava zanemarena 

Ja sam žena 
svijetu potrebna

Ja sam žena 
često iscrpljena

Ja sam žena
nisam ni ja savršena 

Ja sam žena 
želim biti saslušana 

Ja sam žena 
često i nepromišljena 

Ja sam žena 
nedovoljno voljena

Ja sam žena 
ideja o mojoj samostalnosti je 
odbačena

Ja sam žena 
od društva često prevarena 

Ja sam žena 
stup obitelji i stijena

Ja sam žena 
želim biti ispunjena

Ja sam žena
moja je uloga zahtjevna

Krhka ali postojana
nježna ali neumoljiva

jednostavno nesalomljiva
JER JA SAM ŽENA

PUT  
UNUTARNJE 
SNAGE
                                                                                                                
Ivan Zelčić, II. d

U tišini duše 
gdje misli trepere
usidrena je snaga, 
upisan je cilj.
Ne, vanjski svijet! Ne, tuđe 
riječi,
nego mir što se rađa u srcu 
samom.
Taj put je dug, 
a na njemu svi smo
koraka nesigurnih.
Ipak, srce zna 
da u svakoj boli i u svakoj borbi
zlatna je nit što vodi slobodi.
Svijet ti nudi 
tisuće odjeka,
no, sreća je tiha, 
u tebi se skriva.
Ne traži je u stvarima prolaz-
nima!
Zaroni u sebe, tu je, u miru 
uživa.
I kad dođu bure, 
panike i tama,
ne boj se!
To tvoj je trenutak.
Jer snaga koja dolazi iznutra

Županijsko natjecanje u recitiranju 
poezije održano je u Hrvatskome domu 
hercega Stjepana Kosače, a našu su školu 
predstavljali Ivana Ćorić, II. a, i Ivan Zelčić, 
II. d. Maestralnom izvedbom pjesme „Pod 
svjetlom mjeseca“, autora Lukasa Marušića, 
II. c, školi su donijeli prestižno prvo mjesto. 
Slavlje je dvostruko jer ova je pjesma proglašena 
najboljom i na natjecanju u pisanju poezije.

S ponosom ističemo ovaj iznimni uspjeh, 
dvostruka pobjeda na Danima hrvatskoga 
jezika priličan je raritet.

Čestitamo našim pobjednicima jer:
„u tom svijetu,
pod svjetlom mjeseca,
sve je sada KRISTALNO JASNO“! 
 Multimedijska sekcija



U povodu Svjetskog dana potrošača, 
Ekonomski fakultet Sveučilišta u Mostaru, u 
suradnji s GS1 Bosne i Hercegovine, treću godinu 
zaredom organizirao je panel raspravu s ciljem 
jačanja svijesti potrošača o njihovim pravima 
u oblasti e-trgovine i e-fiskalizacije. Predavanju 
su nazočili i naši učenici, u pratnji profesorice 
Žane Divić.

Moderator događaja bio je prof.dr.sc. Igor 
Živko, dekan Ekonomskog fakulteta Sveučilišta 
u Mostaru. 

Ove godine panel rasprava donijela nam 
je ključne informacije o sigurnosti podataka i 
prava potrošača u digitalnom poslovanju.

 Multimedijska sekcija

U okviru programa Your Job, u ponedjeljak 
24. ožujka 2025. godine, održana je još jedna 
interaktivna soft skills radionica za maturante, 
na temu Liderske vještine. Predavanje je održao 
Ivo Čarapina, diplomirani ekonomist s 
višegodišnjim iskustvom. Učenici su se upoznali 
s kompetencijama koje bi uspješan lider trebao 
imati, te metodama motivacije članova tima 
kako bi pružili svoj maksimum u ostvarenju 
zajedničkih ciljeva.

 Multimedijska sekcija 

Svjetski dan potrošača

Mostar Run Weekend

Radionica za  
maturante u sklopu  
programa Your Job
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I ove godine naša škola s ponosom je sudjelovala u aktivnostima 
koje je organizirao Francuski institut u Mostaru u povodu 
Međunarodnog dana frankofonije, koji se obilježava svake godine 
u ožujku. Frankofonija je posvećena promicanju francuskog jezika 
i kulture diljem svijeta, a naši učenici imali su priliku sudjelovati 
u edukativnim i kreativnim radionicama, kao i u zanimljivim 
natjecanjima. 

Za učenike prvog i drugog razreda bilo je organizirano 
natjecanje u izradi najljepše razglednice na temu Notre-Dame de 
Paris, slavne katedrale koja je simbol francuske gotike i kulturne 
baštine. Djeca su pokazala iznimnu kreativnost, maštovitost i trud 
u izradi svojih radova, a njihove razglednice krasile su izložbeni 
prostor tijekom događaja. Učenici trećeg i četvrtog razreda sudjelovali 
su u kvizu znanja o frankofoniji, gdje su pokazali zavidno znanje 
o francuskom jeziku, kulturi, povijesti i zemljama frankofonog 
svijeta. Našu školu predstavljala je ekipa koja je, nakon uzbudljive 
i neizvjesne borbe, osvojila odlično treće mjesto. Čestitamo našim 
učenicima na ovom lijepom uspjehu, kao i njihovoj profesorici koja 
ih je pripremila! Ova manifestacija bila je odlična prilika za učenike 
da na zabavan i interaktivan način prošire svoje znanje o frankofoniji 
te da se povežu s vršnjacima iz drugih škola. Sudjelovanje u ovakvim 
događanjima dodatno potiče interes za učenje stranih jezika i 
razvija interkulturalnu osjetljivost kod mladih.

Zahvaljujemo Francuskom institutu u Mostaru na pozivu i 
gostoprimstvu te se veselimo budućim suradnjama i novim 
izazovima! Multimedijska sekcija

Međunarodni dan frankofonije 

U našoj školi tradicionalno obilježavamo 
Maškare. Naši učenici bili su jako maštoviti i 
kreativni te smo imali prigodu vidjeti maske 
različitih profila, od policajaca, kriminalaca, 
repera, majstora, do likova iz bajki. Uživali smo 
u zabavnim izvedbama učenika, no ipak, prva 
su mjesta odnijeli II.e razred (po izboru profesora) 
i II.d razred (po izboru učenika). Na kraju dana, 
počastili smo se ukusnim krafnama.

Zahvaljujemo se prof. Nikolini Margeti koja 
je organizirala program Maškara!

 Klara Blažević. II.a

Zabava pod 
maskama

Već nekoliko godina djelatnici i učenici naše škole sudjeluju na humaniarnoj 
utrci 4 km u okviru događaja Mostar Run Weekend. 

Ponosno ističemo dvije sudionice koje su svojim primjerom ohrabrile i 
inspirirale mnoge – profesorice Kristinu Radić i Draženku Penavić. Njihov primjer 
je pokazatelj koliko je bitno imati cilj i uporno mu težiti. 

Osim sudionika u utrci, važno je spomenuti i učenike te djelatnike škole koji 
su pomagali u organizaciji, navijali i brinuli da sve prođe u najboljem redu. Na 
svakom koraku osjećala se dobra volja, suradnja i zajedništvo. Sudjelovanje u 
ovakvim događajima za našu školu znači više od same fizičke aktivnosti – to je 
prilika da budemo dio šire zajednice, da učimo o timskom duhu, međusobnoj 
podršci i važnosti zdravih navika. 

Čestitamo svima koji su trčali, pomagali i bili dio ovog dana. 
Ponosni smo na sve vas i radujemo se novim prilikama u kojima ćemo 

ponovno pokazati tko smo – zajednica koja se kreće naprijed.
 Multimedijska sekcija
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U okviru nastave engleskoga jezika i u suradnji s centrom 
EducationUSA Mostar, 4. travnja je u našoj školi održano predavanje 
za učenike drugih i trećih razreda. 

Predavanje je održala Anja Kresojević Kordić, savjetnica 
centra EducationUSA Mostar. Savjetnica je upoznala učenike s 

uslugama centra, kao i sa stipendijama za studije u Americi. Govorila 
je i o mogućnostima pohađanja ljetnih škola izvan Bosne i 
Hercegovine. Zahvaljujemo savjetnici na suradnji i odličnom 
predavanju koje se temeljilo i na vlastitom iskustvu.

 Multimedijska sekcija

Županijsko natjecanje iz engleskoga jezika za učenike drugog 
razreda srednjih škola Hercegovačko-neretvanske županije u 
organizaciji Zavoda za školstvo Mostar i savjetnice Marije Ćavar 
održano je u srijedu, 30. travnja na Filozofskom fakultetu Sveučilišta 
u Mostaru. 

Našu školu predstavljale su učenice Iva Marić, II.a i Ana Jedvaj 

II.b. Učenice su išle u pratnji profesorice engleskoga jezika Mirele 
Šitum.

Zahvaljujemo našim učenicama na trudu i sudjelovanju. Ovo 
je bilo veoma lijepo iskustvo za njih. Zahvaljujemo se i savjetnici 
Mariji Ćavar te Zavodu za školstvo na izvrsnoj organizaciji ovoga 
događaja. Multimedijska sekcija

EducationUSA Mostar

Županijsko natjecanje iz engleskoga jezika

Međunarodni sajam gospodarstva

Vjeronaučna manifestacija Hvaljen budi, Gospodine moj
U organizaciji Zavoda za školstvo Mostar 4. travnja, u Hrvatskom 

domu hercega Stjepana Kosače održana je vjeronaučna manifestacija 
pod nazivom Hvaljen budi, Gospodine moj! Na manifestaciji su 
sudjelovali učenici završnih razreda srednjih škola iz Hercegovačko 
- neretvanske županije. Središnji cilj događaja bio je poticanje 
ekološke svijesti kod mladih, s posebnim naglaskom na encikliku 
pape Franje ,,Laudato si” -  Hvaljen budi. Našu su školu predstavljali 
učenici IV.a razreda, Ivano Džidić, Petra Tole i Nikolina Aničić. 

Cilj je bio osvijestiti učenike o važnosti očuvanja okoliša, 
važnosti stvorenoga Božjeg svijeta te podići svijest o njegovoj zaštiti 
i prepoznati Božju prisutnost i njegovu providonosnu dobru ruku 
koja može ljudsko zlo i grijeh okrenuti na dobro. Naši učenici, 
zajedno s vjeroučiteljicom Zoricom Miloš posjetili su u nedjelju 
30. ožujka, vodeno stanište Bazen Dobro Selo koje je umjetno 
izgrađeno odlagalište crvenoga mulja tvornice aluminija. Kako je 
proces proizvodnje aluminija zaustavljen, vremenom su ga nastanile 
brojne vrste ptica u potrazi za hranom. Ekolozi inzistiraju da se 
ovo područje proglasi zaštićenim ornitološkim područjem. Ovo 
zanimljivo stanište privuklo je i nas i uvjerilo nas kako je dobri 
Bog svemoguć u svom stvaralaštvu iz prašine. Kroz prikaz biblijskoga 

izvješća o sedam dana stvaranja, učenici su nas vodili kroz sliku, 
riječ i pokret. Željeli su nas potaknuti da sa zahvalnošću promatramo 
darovana dobra od Boga te sudjelujemo u Njegovu stvaralačkom 
djelu te i sami budemo životvorci u stvorenom svijetu. Gospodnji 
počinak sedmoga dana je i naš počinak i vrijeme kada nas Gospodin 
kroz svoju veliku ljubav poziva na  euharistijsko slavlje. Hvaljen 
budi, Gospodine moj.

11. travnja 2025. godine, učenici i profesori naše škole 
posjetili su 26. Međunarodni sajam gospodarstva Mostar. Tijekom 
posjeta, učenici su sa zanimanjem slušali predavanja u izlagačkim 
prostorima predstavnika HT Eroneta, UNDP-a, ASA CENTRAL 
osiguranja, Hrvatske pošte, AUTOFLOTE i Elektroprivrede 

HZHB. Predavanja su bila sjajna mogućnost da učenici dobiju 
uvid u način rada gospodarskih društava iz različitih područja 
poslovanja. Nakon predavanja, učenici su imali slobodno vrijeme 
koje su iskoristili da posjete ostale štandove, čime su obogatili 
svoje znanje o ekonomiji i marketingu.  Mihaela Crnjac, I.c
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DAN ŠKOLE, 8. 5. 2025. 
Škola ima važnu ulogu u 

životu svakog pojedinca. To je 
institucija koja uz obrazovanje 
pruža oslonac svakom učeniku. 
Najvažniji školski događaj u go-
dini uistinu je Dan škole. To je 
dan kada obilježavamo rođendan 
naše škole, koja je posebna po 
svojim vrijednostima, ali i boga-
toj povijesti. O bogatoj povijesti 
svjedoči mnoštvo generacija, obi-
lje znanja i uspomena. Zbog toga 
smo u svečanom ozračju dočeka-
li naše goste te Dan škole obilje-
žili u velikom stilu. Gledatelje smo 
upoznali s bogatom poviješću i 
tradicijom, ali smo predstavili i 
suvremene zanimljivosti, sadrža-
je i aktivnosti koje provodi naša 
škola. Priredba je bila u znaku 
lijepe riječi i kvalitetne glazbe, a 
učenici su pokazali i svoju umjet-
ničku stranu te talent u sviranju, 
pjevanju i recitiranju. Suradnja 
učenika i profesora dala je izvrstan 
rezultat i potvrdila da je u našoj 
školi temelj svega zajedništvo, 
marljiv rad i trud. Najbolji poka-
zatelj toga bio je snažni pljesak 
nakon svake točke. Nastavit ćemo 
djelovati u pravcu očuvanja ugle-
da naše škole te i sljedećim gene-
racijama pružati kvalitetno obra-
zovanje, sigurnost i oslonac sa 
željom da naša škola uvijek bude 
mjesto gdje njegujemo vrijedno-
sti, poštujemo svakog učenika i 
djelatnika te s osmijehom usva-
jamo znanja i vještine za život.  

 Mihaela Crnjac, I.c

U okviru projekta „Kreativnost za mir“, koji se realizira u 
organizaciji Muzeja ratnoga djetinjstva i Centra za odgoj i obrazovanje 
„Step by Step“, tijekom drugoga polugodišta naša je profesorica 
Karolina Vrljić održala niz radionica. Kroz interaktivne aktivnosti 
i otvoreni dijalog tijekom radionica raspravljalo se o izazovima s 
kojima se danas suočavaju mladi. Poseban naglasak stavljen je na 
važnost izgradnje i održavanja „pozitivnoga mira“ uz kritičko 
promišljanje o štetnim posljedicama stereotipa i predrasuda u društvu. 
Učenici su prepoznali potrebu za djelovanjem koje uključuje socijalnu 
osjetljivost, empatiju, međusobno razumijevanje, uvažavanje i 
poštovanje. Jedna od ključnih tema bila je razvijanje suosjećanja 
prema djeci i mladima koji odrastaju u teškim okolnostima, ali i 
prema svim osobama koje se nalaze u izazovnim životnim situacijama. 
Učenici su promišljali o vlastitim izvorima utjehe i ohrabrenja pri 
čemu su potaknuti na kreativnost i iznošenje priča koje su odražavale 
njihove misli, osjećaje i osobna iskustva kao alata za izražavanje i 
povezivanje. „Mladi su danas izloženi brojnim pritiscima i nepravdama. 
Kroz ove radionice pokušavamo im pružiti prostor za izražavanje i 
razvoj empatije“, istaknula je profesorica Vrljić, voditeljica radionica.

Jedan od učenika trećega razreda komentirao je: „Svi imamo 
predrasude, ali kada ih osvijestimo i razgovaramo o njima, možemo 
ih početi mijenjati“, dok je učenica drugoga razreda naglasila: „Najviše 
mi se svidjelo kad smo pričali o tome kako pomoći drugima – male 
geste stvarno puno znače.“

Cilj projekta „Kreativnost za mir“ jest stvaranje sigurnoga i 
poticajnoga okružja u kojem mladi, uz potporu svojih nastavnika, 
mogu usvajati nova znanja, izražavati vlastite stavove te doprinositi 
izgradnji kulture mira i razumijevanja.

KREATIVNOST ZA MIR: MLADI MIJENJAJU SVIJET RAZUMIJEVANJEM I EMPATIJOM

Imali smo čast ugostiti gospodina Aldina Alića, trenera iz oblasti 
medijske pismenosti te kroz Multimedijsku sekciju steći nova znanja 
o medijskom izražavanju. Susret je bio iznimno koristan i motivirajući, 
a naučeno ćemo svakako primijeniti u budućem radu.

Zahvaljujemo se CFI Media Development iz Francuske, osobito 

na podršci u razvoju medijske pismenosti u BiH, koju provodi Agencija 
za savjetovanje pod nazivom Alic Consulting. Ovakvi susreti nas 
potiču da budemo aktivni, kreativni i svjesni uloge koju mediji imaju 
u svakodnevnom životu.

 Lana Pinjuh, IV.b

Medijska pismenost za 21.stoljeće
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Jedna od posebnosti Srednje ekonomske škole Joze Martinovića 
Mostar jest što veliku pozornost posvećuje stručnoj praksi svojih 
učenika. Stručna praksa obvezna je za većinu zanimanja i s njom 
kreće od drugog razreda srednje škole. 

Stručnu praksu nastojimo osigurati u određenim poduzećima 
i tvrtkama, a zbog specifičnosti zanimanja ekonomist - digitalni 
marketing, odlučili smo stručnu praksu osigurati učenicima u 
samoj školi. 

Praksu je vodio Marko Suton, SEO copywriter i predavač 
digitalnog marketinga, koji je učenicima približio način rada u 
jednoj suvremenoj digitalnoj marketinškoj agenciji.

Tijekom prakse, učenici su imali priliku razviti niz vještina 
i upoznati se s konkretnim zadacima iz područja digitalnog 
marketinga. Naučili su kako osmisliti digitalnu marketinšku 
strategiju, izraditi plan objava za društvene mreže te su se upoznali 
s nekoliko formula za pisanje marketinških tekstova. Osim teorijskog 
dijela, učenici su i sami kreirali sadržaj i vizuale za društvene 
mreže, koristeći online platformu Canva, koja omogućuje jednostavno 
i kreativno oblikovanje vizualnog sadržaja.

Posebno zanimljivo bilo je upoznavanje s osnovama Google 
Ads platforme. Učenici su uspješno izradili vlastitu Google Search 
kampanju, čime su stekli početno iskustvo u digitalnom oglašavanju 
– jednom od ključnih segmenata suvremenog poslovanja.

Stručna praksa iz digitalnog marketinga nastavit će se i u 
trećem razredu, kada će učenici imati priliku raditi na kreiranju 
Facebook Ads kampanja te dodatno usavršiti rad u Google Ads 
okruženju. Time će korak po korak graditi svoje znanje i kompetencije 
potrebne za tržište rada, ali i za vlastite buduće projekte.

 Multimedijska sekcija

U Katedrali Marije Majke Crkve u srijedu, 14. svibnja u 12 
sati slavljena je misa zahvalnica za mostarske maturante koju je 
predvodio mostarsko – duvanjski biskup i apostolski upravitelj 
trebinjsko – mrkanski mons. Petar Palić. Biskup je u svojoj propovijedi 
naglasio vrijednost zahvale te kako bi maturanti najprije trebali 
zahvaliti dragome Bogu na svemu danom pa onda roditeljima i 
profesorima koji su imali važne uloge u njihovu životu. Posebno 
se osvrnuo na  Isusove riječi: “Ljubite jedni druge kao što sam ja 
vas ljubio” istaknuvši kako bez ljubavi i praštanja naš život nema 
smisla. Misna čitanja i molitvu vjernika čitali su predstavnici 
maturanata mostarskih srednjih škola, među kojima je bila i naša 
Marija Dragičević. 

Na koncu misnoga slavlja biskupijski povjerenik za mlade i 
studentski kapelan don Gabrijel Pavlović otpjevao je zahvalni 
himan “Tebe Boga hvalimo” i poželio maturantima obilje Božjega 
blagoslova u njihovom daljnjem radu i obrazovanju.

 Multimedijska sekcija

Uz stručnu praksu, koju učenici smjera ekonomist – digitalni 
marketing pohađaju već od drugog razreda, dio obrazovanja naših 
učenika čine i stručna predavanja iz područja digitalnog marketinga. 
Ova predavanja pružaju uvid u najnovije trendove i vještine koje 
su ključne za uspjeh u ovom dinamičnom području.

Dok su učenici prvog razreda imali priliku sudjelovati u 
predavanju koje im je predstavilo različite aspekte digitalnog 
marketinga, kao i razne karijerne mogućnosti u tom sektoru, 
učenici drugog razreda su se upoznali s radom digitalne marketinške 
agencije. Naime, oni su odslušali predavanje koje im je detaljno 
objasnilo kako agencije pristupaju svojim klijentima, kako kreiraju 
marketinške strategije te koji su ključni alati i tehnike koje primjenjuju 
u svakodnevnom poslovanju.

Oba predavanja održao je Marko Suton, SEO copywriter i 
predavač tečaja Digitalni marketing pri Kulturnom centru kralj 
Fahd u Mostaru.

 Multimedijska sekcija
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Stručna praksa učenika smjera 
Ekonomist - digitalni marketing: 
Učenje kroz stvarne zadatke

Stručna predavanja o  
digitalnom marketing

Učenici IV.c i III.b, zanimanje upravni referent, 
nazočili su sudskoj raspravi i izricanju sudske 
presude u Općinskom sudu u Mostaru. Bila je to 
prilika upoznati se i razgovarati sa sucem i 
tužiteljem, koji su im odgovorili na brojna pitanja 
i objasnili tijek sudskoga postupka. Zahvaljujemo 
na suradnji Općinskom sudu u Mostaru.

 Multimedijska sekcija

Edukativni posjet  
Općinskom sudu u Mostaru

Sveta misa zahvalnica za mostarske maturante
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Kad se uspomene pišu plesom - 
Maturalna zabava 2025. 

U srijedu, 21. svibnja, u prekrasnom ambijentu Ljetnikovca 
Radobolja, održana je maturalna zabava za maturante četiri 
mostarske srednje škole: Srednje ekonomske škole Joze Martinovića, 
Srednje elektrotehničke škole Ruđera Boškovića, Srednje prometne 
škole i Srednje turističko-ugostiteljske škole.

Maturanti su na ovu večer dugo čekali, a dočekali su je s 
osmijehom, elegancijom i odličnim raspoloženjem. Okupljeni u 
svečanoj atmosferi, oprostili su se od srednjoškolskih dana uz 

glazbu, ples i druženje koje će zasigurno ostati u lijepom sjećanju.
Titulu kraljice i kralja mature ponijeli su Dora Ladan i Ivano 

Soldo.
Zabava je trajala do kasno u noć, a maturanti su još jednom 

pokazali kako se pravi kraj jednog važnog životnog poglavlja može 
obilježiti s puno stila, emocija i zajedništva.

Bila je to noć koju će generacija 2021./2025. dugo pamtiti. 
 Anđela Vidović, IV.b
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Biti proglašen učenikom generacije za 
mene je iznimna čast. Sigurno nije uvijek bilo 
lako uskladiti sportske i školske obveze, ali 
sam svoju posvećenost i usmjerenost na ciljeve 
iz sporta uspješno prenio i na školske izazove. 
Hvala svim mojim razrednicima i profesorima 
koji su dijelili svoje stručno znanje, ali i ono 
najvažnije: svoje životno iskustvo i savjete koji 
su mnogo vrjedniji od svih dobivenih ocjena. 
Zahvaljujem i svim zaposlenicima i Upravi 

škole što su se potrudili osigurati uvjete potrebne 
za naš kvalitetan i ugodan boravak u školi. 
Ipak, provedeno razdoblje u školi najviše je 
obilježio moj razred. Mnogobrojne uspomene, 
šale, smijeh i još mnogo toga ostat će u mome 
sjećanju za cijeli život. Odlazim iz ove škole s 
osjećajem zahvalnosti, znanjem i životnim 
vrijednostima koje će me pratiti u budućnosti. 
Hva la sv ima koji su bi l i  d io mojega 
srednjoškolskog putovanja.

Roko Šilić - učenik generacije 2021. – 2025.

DVA IZLETA

Sportaši 
generacije

Nikolina Aničić, učenica IV.a odjela, proglašena je sportašicom generacije. 
Sudjelovala je u gotovo svim natjecanjima, a izvrsne rezultate ostvarila je u 
atletici, krosu i rukometu. Učenici IV.b odjela, Rino Ivanković i Roko Šilić, 
proglašeni su sportašima generacije. Rino se posebno isticao u nogometu, 
košarci, skoku u dalj i odbojci, a Roko u nogometu, krosu, štafeti i odbojci. Uz 
iznimne sportske rezultate, ovi učenici ostvarili su i odličan uspjeh tijekom sve 
četiri godine. 

Ponosi generacije  
2021. – 2025.

Učenici koji su se svojim uspjehom, 
vladanjem i sudjelovanjem u školskim 
aktivnostima posebno istaknuli proglašeni 
su ponosom generacije. Oni su: Gabriela 
Čamber i Nikolina Aničić, učenice IV.a 
odjela. Roko Šilić, Nikica Bošnjak, Rino 
Ivanković i Anđela Vidović, učenici IV.b 
odjela. Čestitamo!

U petak, 30. svibnja, organiziran je izlet u Makarsku za 
odlikaše kao nagrada za njihov trud i uspjeh tijekom školske 
godine. U pratnji profesorica Renate Jakovljević, Mariane Bilić 
i Karoline Vrljić proveli smo dan ispunjen zanimljivim sadržajem 
i lijepim uspomenama. Posjetili smo Malakološki muzej, poznat 
po svojoj zbirci školjaka iz cijeloga svijeta. Muzej se nalazi u 
sklopu franjevačkog samostana, a uz njega smo razgledali i 
crkvu koja se nalazi u neposrednoj blizini. Nakon toga obišli 

smo stari dio grada te posjetili Trg fra Andrije Kačića Miošića, 
jednog od najpoznatijih hrvatskih književnika. Nakon 
edukativnog dijela izleta uslijedilo je slobodno vrijeme koje 
smo proveli uz more. Bilo je dovoljno vremena za kupanje, 
šetnju rivom, razgledavanje i opuštanje u prekrasnom obalnom 
ambijentu. Izlet je bio izvrsna prilika za zajedničko druženje, 
učenje i uživanje, a naši odlikaši zasluženo su nagrađeni jednim 
nezaboravnim danom.  Karla Cvitković, II.b

Priveli smo kraju još jednu nastavnu godinu pa je došao 
na red i tradicionalni jednodnevni izlet. Ove godine izbor je 
pao na Šibenik. U ranim jutarnjim satima, 5. lipnja 2025. godine 
učenici naše škole u pratnji profesorica Draženke Karačić, 
Marijane Bilić, Renate Jakovljević, Karoline Vrljić, Mirele Šitum 
i Kornelije Marijanović pošli su put Krešimirova grada. Zašto 
Krešimirov grad? Šibenik se prvi put spominje u darovnici Petra 
Krešimira IV. pa otuda i naziv Krešimirov grad. Ugodna vožnja 
do ovog prelijepog hrvatskog grada prošla je u sekundi. Po 
dolasku, dočekao nas je vodič koji nam je približio bogatu povijest 
Šibenika. Šibenik je jedan od najstarijih hrvatskih gradova na 
Jadranu. Smješten je na ušću rijeke Krke u Jadransko more. 
Obišli smo mnoge znamenitosti kao što su katedrala sv. Jakova, 
tvrđava sv. Mihovila, spomenik Petra Krešimira IV,… Katedrala 
sv. Jakova nalazi se na UNESCO-voj listi zaštićenih spomenika 
kulture. Njena posebnost je što je građena od kamena bez ikakvog 
veziva. Posebno su zanimljive čarobne male ulice, na izgled 
male, ali za povijest od velikog značaja. Nakon obilaska starog 
dijela grada, slobodno vrijeme smo iskoristili za šetnju, kavu, 

uživanje u pogledu na more…
Zatim smo se uputili do Skradina i ukrcali na brod Duje 

kojim smo doplovili u prekrasni Nacionalni park Krka. To je 
sedmi po redu nacionalni park u Hrvatskoj, koji je dobio ime 
po rijeci Krki, koja je ujedno dio parka. Ispod slapa Skradinski 
buk nalazi se hidroelektrana Jaruga, druga najstarija hidroelektrana 
u svijetu i prva u Europi, koja je proizvodila naizmjeničnu struju. 
Puštena je u rad samo tri dana nakon prve svjetske hidroelektrane 
na Nijagarinim slapovima te je Šibenik dobio uličnu rasvjetu. 
Slapovi i priroda koja ih okružuje ostavili su nas bez teksta, 
nismo se mogli nadiviti. Dok smo boravili u parku, posjetila 
nas je obitelj divljih svinja, koji nisu bili nimalo ‘’divlji’’, čak su 
bili jako pitomi i spremni za poziranje ispred fotoaparata. Došlo 
je vrijeme povratka za Mostar. Iskustvo za pamćenje, mobiteli 
puni fotografija, naša srca puna divnih uspomena koje ćemo 
uvijek pamtiti. Hvala profesorima na mogućnosti odlaska na 
izlet, njihovoj dobroj volji da nas vode i dobro organiziranom 
putu. Do nekog sljedećeg izleta…

 Jelena Marinović, II.a.

Nagradni izlet za odlikašeČarolija Šibenika i slapova Krke
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